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0 Kdotag kau n EAEVN EMOKETTOVTaL TaKTIKd éva Mouoelo.

O Kiotag kaBe 12 NpépEs Kat n EAévn kABE 8 nuépeg. Av avaxpnoav
ané to Mouoeio tautdxpova otig 15 lavouapiou, ot Tota nuepopnvia
6a EavappeBoty oto Mouaeto;
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E) 15 ®eBpouapiou
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0 BaotAng mpoomddnoE va uroAoyioeL o epassy
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Motog ekTdee 6T prtopel va elvat 0 MKA (Méylotog Kowdg Aaipétne)
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O k. MoAUSWPOG BEAEL va BAPEL Ta KAYKEAT TOU HTIaAKOVLOU Tou.
Tia kaBe 3 kaykeAa XpetdZeral 75 ypapdpia proyldc, Otav éBage
6Aa Ta kAyKeAG E(5E GTL EXe XPNOLIOMOLACEL 1,5 KIS prioytdc,
Mboa frav 6Aa ta kiykeAa Ta HTGAKOVLOU Tou;

A)60 B)20 )75 A)225 E)6
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10 THiHa TG ZTEARAG oL 21 paBnTég ékavav pia épevva yia ta
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Z€ TIOL QTS TIG TIAPAKATW TEEPUTEWITELG N OXEO TTOU EXOUV Ta 800
apIBINTLKG BE80IEVa EKPPATETAL HE Ve TIOOOOTO PIKPOTEPO TOU 50%;

A) a6 Ta 3.800 aUToKivTa o OUARBNKay Tiépuat,
@ 2,000 Eixav KOKKWO XPGHA
B) and Ta 102 dropia Tou TPQV HEPO OE pLa EpELVa,
©a 52 frav avépeq
) 0 yupvacTrc evds oxoretou ptnoe 100 padiyé
T010 4BANG TOTLIOVY v BAENIOWY GtV TAEGpacn
KL ot 55 Tou aévTnoay 6T TPOTLHOLV T0 To84TYaLPO
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a 120 £ixav yevon ppaouiac




